



ELŐTERJESZTÉS- 3.2.

Nagymaros Város Önkormányzatának az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (II. 14.) önkormányzati rendelete alapján



A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2022. november 28.
A napirendet tárgyaló ülés:	Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	jegyző
Előterjesztő:	polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:	<u>nyílt</u> / zárt
A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:	<u>rendes</u> / rendkívüli
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített
A szavazás módja:	<u>nyílt</u> / titkos

A tárgyalandó témakör: Maros Nonprofit Kft. hulladékkezelési szerződése

A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉS A MAROS NONPROFIT ÖNKORMÁNYZATI KFT KÖZÖTT 2015. ÉVBEN LÉTREJÖTT ÉS 2017. ÉVBEN MÓDOSÍTOTT SZERZŐDÉS, AMELY A TELEPÜLÉSEN A HULLADÉK SZÁLLÍTÁSRA, ÖSSZEGYŰJTÉSRE VONATKOZIK, MÁR SOK ELEMÉBEN ELAVULT, FELÜLVIZSGÁLATRA SZORUL. AZ ELŐTERJESZTÉS EGY ÚJ SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSÉT TARTALMAZZA.

A HULLADÉK SZÁLLÍTÁSÁT A KFT VÉGZI, AZT A JELEN SZERZŐDÉS SZERINT SZÁMLÁZZA AZ ÖNKORMÁNYZATNAK. A SZERZŐDÉS TERVEZET MELLÉKLETE TARTALMAZZA A HULLADÉK GYŰJTÉS ÚTVONALAIT, ÜTEMEZÉSÉT.

MINDENKÉPPEN FONTOS LENNE KIALAKÍTANI EGY ÚJ, HATÉKONY KONTROLL RENDSZERT, AZT HOGY ELLENŐRZÉSRE KERÜLJÖN AZ ELSZÁLLÍTOTT ÉS ENNEK MEGFELELŐEN LESZÁMLÁZOTT HULLADÉK MENNYISÉGE.

MIVEL A MAROS NONPROFIT KFT. SZINTE 100 %-BAN NAGYMAROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÉ, ÍGY JAVASOLJUK ENNEK KÖZÖS KIDOLGOZÁSÁT A BIZOTTSÁG(OK) ÉS A KFT ÜGYVEZETŐJE SZÁMÁRA.

HATÁROZATI JAVASLAT

Nagymaros Város Önkormányzat Képviselő-testület

___/2022. (11.28.) határozata

Nagymaros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat és a Maros Nonprofit Kft hulladékkezelési szerződésének módosítását jóváhagyólag elfogadja 2022. december 01-től. Felhatalmazza a polgármester a szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2022. november 30.

Felelős: polgármester

Nagymaros, 2022. november 25.

Heinczinger Balázs s.k.
polgármester